

见报即有奖
 最高2000元

“杏坛学院杯”
 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qwz2011@sina.com



微信二维码

时隔半月,又见儿童意外坠楼

章丘一两岁女童从3楼坠下,尚未脱离生命危险



▲女童昏迷不醒,家人焦急万分。 实习生 侯修梅 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 侯修梅 李静璐)“孩子昏迷了,这可怎么办啊?”3月31日上午11时,在赶往省立医院东院的路上,一名年轻的母亲抱着孩子很是着急。就在刚刚,她两岁的女儿不慎从3楼家中坠下后昏迷。当天中午,记者赶到省立医院东院区,急诊科医生告诉记者,孩子刚刚被推进抢救室,目前仍未脱离生命危险。孩子家人告诉记者,孩子当时由姥姥看护,不知道怎么回事从3楼掉了下去。“后脑勺上有个包,现在已经昏迷不醒了。”孩子的家人说,事发后他们第

一时间抱着孩子赶到了章丘当地的医院,医生检查后让他们赶紧转到大医院,他们就以最快速度赶到省立医院东院。在抢救室,孩子的姥姥仍在不停地哭喊,老人很自责。经医生检查,坠楼女童颅内出血,需要马上进行手术。当天中午,女童家人陆续赶到医院,并婉拒了记者的进一步采访。值得一提的是,就在半个月前的3月17日,济南西郊王府小区一名5岁男童从七楼坠下身亡。事发时男童父母不在家。

再提个醒

看护孩子 可别大意

儿童坠楼事件屡屡发生,再次给我们敲响了警钟。相关资料显示,坠楼儿童的年龄多集中在4至6岁,男孩所占的比例略高于女孩。儿童对于“危险”尚无明确概念,他们在阳台、窗台等地方玩耍、攀爬,如果没人看护或者看护不当,很容易发生意外。

从坠楼地点来看,窗台、阳台是儿童坠楼的高发地带。没有安装防护网或防护措施不周全,成为儿童生命安全的巨大隐患,而窗台、床、沙发、板凳、桌椅等,都有可能成为儿童爬上阳台的工具。

坠楼原因方面,除了防护设施的缺失,孩子独自在家或者离开家长视线时也容易发生,家长缺位成为儿童坠楼的重要原因。由于儿童对成年人有依赖心理,独处会在一定程度上引发儿童的焦虑和恐慌,这往往会导致他们做出一些让人意想不到的举动。

本报再次提醒,对于家有幼童的市民来说,最好能在窗台、阳台加装防护网等设施,并且不要将床、沙发、板凳、桌椅等可供攀爬的家具放在窗台或护栏边。在日常生活中,家长一定要加强对孩子的看护。

(吴金彪 整理)

相关链接

儿童坠楼事件频发

- 2013年7月29日,在历山路汇源华庭小区,一名4岁男孩从十楼坠下身亡。
- 2012年12月9日,在昆仑小区,一名5岁女孩坠楼身亡。
- 2011年6月17日,在济南还乡店,一名4岁男童从12楼坠落身亡。事发时住户家中防护网上的小窗未锁。

16岁少年先是无证驾车,后是撞人逃逸 时隔一月,交警两度找上门

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 3月30日下午,一辆皮卡车在309国道王家镇村附近将一名骑电动车的妇女撞倒后逃逸。当天交警根据肇事车的车牌号找到车主时,才发现肇事的是其16岁的儿子王明(化名)。就在一个多月前,王明开车路过建邦大桥时遇到夜查的交警,无证的他随即弃车而逃。3月30日下午5时许,40多岁的市民邓女士骑着电动车送孩子去上补习班。回家路上,她路过309国道王家镇村附近时被一辆皮卡车撞上。让人吃惊的是,皮卡车司机非但没有下车查看,反而向后倒车,绕过伤者向西逃窜。目击者张先生记下了皮卡车的牌号,并拨打110报警。根据张先生提供的车牌号,天桥交警很快联系到了这辆皮卡车的车主。但是面对交警,车主表示自己毫不知情,更不知道自己的车出了事故。经过进一步调查,民警发现肇事司机竟然是车主的儿子王明。“王明1998年出生,到现在还未满16岁。”原来,当天下午,王明将父亲的

车偷偷开出去,打算到黄河边去玩。没想到在回家的路上撞了人。因为心里害怕,王明绕过伤者开溜。按照相关规定,只有年满18岁才能取得驾照,未成年人驾驶属于无证驾驶。更让民警吃惊的还在后面,就在一个多月前,王明曾因无证驾驶被警方处理过。2月22日晚,天桥交警在建邦大桥夜查酒驾时,发现驾驶皮卡车外出的是王明,车上还有他的一个小伙伴。起初,王明对民警谎称自己已年满18岁,虽无驾照但正在考。当民警进一步核实发现王明说谎后,他竟然拉着小伙伴弃车而逃。事后,民警根据车牌号找到了王明的父亲,并依法对其进行了罚款和教育。没想到,王明并未意识到问题严重性,直至如今闯下大祸。据了解,被撞伤的邓女士被120送往附近的医院救治后,仍处于昏迷中,暂未脱离生命危险。目前,事故原因警方仍在进一步调查中。线索提供人 方先生 奖金 100元

去年3月29日被查到,今年3月29日又栽了 时隔一年,两次酒驾都被查

本报96706热线消息(记者 张泰来) 一年前的3月29日,驾驶员周某因酒驾被警方查处,没想到时隔整整一年,到了今年的3月29日,周某又因酒驾被查。不过,这次的处罚可比上次严厉多了。3月29日下午,槐荫交警大队段东中队民警在段兴西路设点查处酒后驾驶违法行为。15时左右,一辆银灰色轿车自北往南开了过来,民警上前拦车进行例行检查。看到交警走来,银灰色轿车虽然慢了下来,但试图打方向转向离交警远一点的最右侧车道,最终被民警拦了下来。“车玻璃一落下,就看到驾驶员的脸红扑扑的,车内还有酒气,驾驶员很可能喝了酒。”执勤民警随即对驾驶员周某进行了酒

精呼气检测,发现周某测试值达到了64mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。民警进一步核查时,发现周某因酒驾被罚已经不是第一次了,而上一次被罚的时间竟然就在去年的3月29日。对于去年同一天也曾酒驾的事实,周某并未否认。鉴于周某的行为已经涉嫌再次饮酒后驾驶机动车,按照道路交通安全法规定,民警对他作出吊销驾驶证,并处10日以下行政拘留、罚款1000元的处罚。“像这样在连续两年的同一天被查酒驾的,我们还是第一次遇见。”执勤民警说。没想到,周某倒看得开,还为自己的行为找了个理由:“3.29,3.29,咱爱酒,咱爱酒。”周某说,他愿意接受警方的处罚。

★大型公益系列讲座——中考专场★

2014市中、天桥初三模考解析 与60天高效冲刺复习策略

针对市中区和天桥区于4月1日至3日开展的初三一模考试,生活日报教育周刊联合天材教育特邀两区教研室初中命题组成员为考生及家长解析模考试题及核心考点,精准预测2014年中考命题方向,指点最后60天冲刺复习策略。(历下区、槐荫区、历城区及高新区考生与家长可借本次活动提前检测中考复习情况)

适宜学员: 初三年级学生

到会即可获赠《2014年中考考点精析》及千元助学基金

讲座时间: 2014年4月7日(周一)上午9:30—11:30

讲座地点: 山东新闻大厦四楼舜华堂

主办单位: 生活日报 天材教育
 www.jinntiancai.com

凭票入场 领票热线: 88340288

媒体支持: 齐鲁晚报 教育编辑室